
 
 
 
 
VEREJNÉ KNIŽNICE V BRATISLAVE 
Mestská knižnica v Bratislave, Staromestská knižnica, Knižnica Ružinov, Knižnica Bratislava 
– Nové Mesto, Miestna knižnica Petržalka 
 
v y h l a s u j ú 
 

1. ROČNÍK SÚŤAŽE VLASTNEJ LITERÁRNEJ TVORBY ŽIAKOV ZÁKLADNÝCH ŠKÔL 
V BRATISLAVE                 

                                             
BRATISLAVA, MOJE MESTO 
Bývate v Bratislave? Je Bratislava Vaše rodné mesto alebo ste sa do nej presťahovali 
z iných častí Slovenska? Zažili ste v nej niečo obyčajné alebo nezvyčajné? Niečo pekné, 
nebodaj smutné? Viete, aké skrýva tajomstvá? V čom je zaujímavá, alebo čo by potrebovala 
zlepšiť? Videli ste jej mosty, kaviarne, navštívili ste jej zoologickú záhradu, boli ste na 
vychádzke na Železnej studničke či na Sandbergu.... ? Poznáte v nej miesta alebo máte       
z nej zážitky, ktoré by sa oplatilo spracovať do príbehu? Napíšte nám ich v podobe literárnej 
práce či básne alebo aj iného ľubovoľného literárneho útvaru (poviedka, úvaha, fejtón)  
o meste Bratislave a svojich zážitkoch z neho. 
Na Vaše práce sa tešíme. 
 
SÚŤAŽNÉ KATEGÓRIE : 
1. kategória najmladší žiaci (1. - 2 . ročník ZŠ) - krátka básnička či príbeh (ak písmenká už 
poslúchajú) alebo nakreslený obrázok súvisiaci s Bratislavou    
2. kategória mladší žiaci (3. – 5. ročník ZŠ, 1. ročník 8ročných gymnázií) – poézia a próza 
3. kategória starší žiaci (6. – 9. ročník ZŠ, 2. – 5. ročník 8ročných gymnázií) – poézia a próza 
 
POSLANIE SÚŤAŽE:  
Poslaním súťaže je podporiť rozvoj tvorivosti detí a mládeže, upevniť ich vzťah k literatúre 
a kultúrnym hodnotám a v neposlednom rade vytvárať pozitívny vzťah mladých obyvateľov 
k svojmu mestu. 
 
PODMIENKY SÚŤAŽE  
Do súťaže sa môžu zapojiť žiaci základných škôl a príslušných ročníkov 8ročných gymnázií z 
celej Bratislavy, ak nám zašlú svoju prácu zameranú na mesto Bratislava. Práca jedného 
súťažiaceho by mala obsahovať max. 3 básne spolu v rozsahu max. do 3 strán A4 alebo 1 
literárny útvar v rozsahu max. do 5 strán A4. Žiaci môžu prácu napísať buď na počítači alebo 
vlastnoručne a môžu k nej doplniť aj vlastnoručnú kresbu, musia však klásť dôraz na jej 
čitateľnosť, inak odborná porota môže prácu z dôvodu nečitateľnosti vyradiť. Všetci súťažiaci 
na titulnom liste svojej práce uvedú jej názov, svoje meno a priezvisko, adresu bydliska, 
adresu školy, triedu a vek.  
Víťazov čaká zaujímavé ocenenie. 
 
Prácu treba zasla ť poštou na adresu : 
Mestská knižnica v Bratislave, Klariská 16, 814 79 Bratislava 1, 
obálku označte názvom súťaže alebo slovom „súťaž“  
alebo e-mailom na adresu: bratislava@mestskakniznica.sk,  
do predmetu správy uveďte názov súťaže alebo len „súťaž“. 
 
Súťažné práce bude posudzovať odborná porota v zastúpení: Henrieta Hrubá, šéfredaktorka 
in.ba – informačného magazínu Bratislavy, Erik Ondrejička, spisovateľ, predseda poroty, 
a Juraj Šebesta, spisovateľ a riaditeľ Mestskej knižnice v Bratislave.  
 
TRVANIE SÚŤAŽE: 
15. OKTÓBER 2009 - 15. MAREC 2010 
 
Slávnostné vyhodnotenie a ocenenie výhercov sa uskutoční v rámci programu Bratislava pre 
všetkých počas dní otvorených dverí bratislavskej samosprávy v apríli 2010 . 


